«Письмо> Минобрнауки России от 05.10.2023 N MH-18/1888-AO "О проведении индексации"

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСРМО от 5 октября 2023 г. N МН-18/1888-АО

О ПРОВЕДЕНИИ ИНДЕКСАЦИИ

В связи с многочисленными обращениями федеральных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Министерству науки и высшего образования Российской Федерации (далее -Учреждения), по вопросу индексации в 2023 году оплаты труда работников учреждений Минобрнауки России разъясняет следующее.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2023 г. N 2655-р федеральным государственным органам, федеральным государственным учреждениям - главным распорядителям средств федерального бюджета, в том числе в ведении которых находятся федеральные государственные учреждения, необходимо принять меры по увеличению на 5,5 процента обеспечиваемой за счет средств федерального бюджета оплаты труда всех работников учреждений.

Обращаем внимание, что в составе базовых нормативов затрат на оказание государственных услуг и нормативных затрат на выполнение работ на 2023 год учтена индексация заработной платы работников с 1 октября 2023 года.

С целью эффективной организации деятельности учреждения самостоятельно определяют направление расходования средств субсидий на выполнение государственных заданий в соответствии с планами финансово-хозяйственной деятельности, в том числе определяют подходы для проведения мероприятий по увеличению заработной платы работникам путем увеличения должностных окладов и (или) стимулирующих выплат.

Учитывая изложенное, Минобрнауки России сообщает о необходимости обеспечения индексации заработной платы работников учреждений с 1 октября 2023 года.

А.В.ОМЕЛЬЧУК